
１　　みどりさんの学校では、３㎡あたり６㎏のじゃがいもがとれました。
　　①１㎡あたり何 kgのじゃがいもがとれますか。

　　

　　②１kgあたり何㎡の面積になりますか。

（式）
（　　）

（　　）（答）

３　　１.２mの代金が２４０円の赤いリボンがあります。１mのねだんは、いくらですか。

名前（　　　　　　　　　　　 ）単位量の関係を考えよう

（式）

（答）

（　　）

（　　）

２　　１人あたり２０個のあめを持っています。
　　５人では、全部で何個あめを持っていますか。

（式）
（　　）

（　　）（答）

（式）
（　　）

（　　）（答）

４　　０.８mの代金が２４０円の赤いリボンがあります。１mのねだんは、いくらですか。

（式）
（　　）

（　　）（答）



５　　１mの重さが２.１kg のパイプがあります。このパイプ、３.８mの重さは何 kgですか。

（式）
（　　）

（　　）（答）

（　　）

（　　）

（　　）

（　　）

６　　へいにペンキをぬるのに、１㎡あたり、１.５dL のペンキを使います。

　　（１）８.１dL のペンキでは、へいを何㎡ぬることができますか。

　　
　　（２）３４㎡のへいをぬるのに、ペンキは何 dL あればよいですか。

（式）

（答）

（式）

（答）


